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[ [;momans
MHOTOYTOJIbHUKOB

[1lpe3eHTauunto NnoaroToBun:
YY4eHUK 8 knacca «b»
Kyauxo6 Baadumup




Yenobex, 6oopyrxentoiil
3HAHUAMU CNOCODeH peuinums
A100bLe 3a0au.




'+ Y10 Takoe ?
-« CBoWncTBa
KBagpara
. NpsAMOYrosfibH1Ka
. napannenorpamma
TpeyronbHUKa
Tpaneynu
* [lpakTuka
* Kntoun

| * [eomeTpuyeckmn gUKTaHT

Rihh OrnaBneHye N
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Ve Y70 Takoe nnowjaab Py

e ? n\‘

3TO BeJInYMHa TOUN Yactu rOIaGE
NITOCKOCTHN, KOTOPYIO IS
3aHMMaeT MHOroyroJfibHMK. | Famweprocte L

EOWHMUBI M3MEDPEHHUA
CH M=
Crc CM*




- Pabuvie MHo20y2046HUKU UMEIOM

pabHovle naowaou. i<{>
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4 Ecau mnozoyzoavnux cocmabaen u3 -
d HeCKOAbKUX MHO20Y20AbHUKOB, Mo e20 .
' naowaos pabua cymme naoujaoeil. >

S$=51+S52+53+ 54




IL1ouades k6adpama pabua k6adpamy e2o
CIOPOHDL.




™A [lnowanb kBagpata M.

[J/oWwanp KBaapaTa Co CTOPOHOM g paBHa a°.

S=3%







Cbouicmbo

| 1tomtazmp IpsaMOyTOJIbBHMKOB
paBHa IIPOU3BEIEHMIO ero

CMEXXHBIX CTOPOH.
B C
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a — OCHOBaHue
h - BbICOTAa




Cboiuicmmbo

| Imorais mapasviesrorpamMmma
paBHa IIPOU3BEIEHIIO ero
OCHOBaHWs Ha BBICOTY.







Cboiicmmbo

| Itomtagb TpeyrosibHMKa paBHa
I10JIOBVIHE IIPOV3BEOEHMS eT0
OCHOBaHs Ha BBICOTY.
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Caedcmbue 1

| 1ommaas mpsaMoyrosIbHOIO
TPpeyTroJIbHVKA paBHAa II0JIOBVIHE
IIPOV3BEIeHIIA €TI0 KaTeTOB.
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Caedcmbue 2

Ecivt BBICOTEI IBYX TPEYTOJILHIKOB ‘
paBHBI, TO U IUIOIAAV OTHOCSITCS KakK |

y

OCHOBaHI4. £y
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Cbouicmbo

| Imommiames Tparnerinm pasHa
IIPOM3BENEHVIIO II0JIYCYMMBI €€
OCHOBAaHWM Ha BBICOTY.
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1. OcHoBaHus Tpaneunm 6CM 1 8 CM, BbICOTA 2 CM.
Hauntu nnowansb.

2. Hangute nnowagb Tpaneuuu.
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\ 30°

Kntoum pansLie (Haxartb)




.9 [1pakTuka e

¥ 4
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3. OcHoBaHu4a Tpaneumn 9 cmMm n 1 cMm, BbicOoTa 4
cM. Hangute nnowansb.

4. Hangute nnowaab Tpaneuun.

10

\ 45°




» s=%-z-(6+8)=14cmz

2. h=8cm, a=13cm, b=17cm
S=%-8(17+13)=120cm2

3, s=§-4(9+1)=2o cm2

4. h=4cm, a=10cm, b=14cm

S=—-4(10+14)=48cm2




Ve [MpakTuka e

¥ 4
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1. Hawungute nnowaab KBagpara, ecrnv ogHa us
CTOPOH paBHa 7CM.

2. Hanaute nnowaaeb.

KIntouun (Ha ey
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3. Hangute nnowansb.

O
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4. Hangute nnowiagb U BbICOTY.
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R o | Krtoum g ..

1.S=49
2.5=60
3. S=44

4. 5=60, h=6
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1. Hanuwunte doopmyny nnoLiaan Knouu

napannenorpaMmma
2. HanuwwnTte popmyny nnowjagm rpaneLmm

3. Hanuwwute doopmyny nnowiaan
NPAMOYIrofibHUKa

4. HanuwmnTte oopmyny nnowaan keagpara
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5. Hanuwmte dpopmyny nnowiaau :
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BapunaHTt Nel BapuaHT N92
, 6. HamgmnTe nnowaab
3 g 3
3 4
3 9
3 80 ; 24
6 , 36 A
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L ™A [eoMeTPUYECKNN OUKTaHT Mg ..

S=ah

S=_h-(a+b)

S=ab
S=q*

S=—AB*CH
1gap.-S = 9 + 80 + 6 = 95
2 Bap. — Y
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" ® 49-54 (HosTOpPNTL), Ne447, 463, 470
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